

17 марта состоялся круглый стол научного студенческого клуба «Мировая энергетическая политика» Международного института энергетической политики (МИЭП), посвященный обсуждению проблем декарбонизации в нефтегазовой отрасли и тенденций развития водородной энергетики. В работе круглого стола приняли участие студенты и аспиранты МГИМО и Финансового университета при Правительстве России, а также приглашённые эксперты.

Подробнее: <https://mgimo.ru/about/news/social/kruglyy-stol-kluba-mirovaya-energeticheskaya-politika/>